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SLÁVNOSTI SPOZA OBJEKTÍVU 
Fotovýzva pre všetkých nadšencov fotografovania 
Fotografovanie atmosféry XXXIX. ročníka Turčianskych slávností folklóru 

Organizátor:
Turčianske kultúrne stredisko v  Martine v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja vyhlasuje FOTOVÝZVU pre všetkých nadšencov fotografovania.

Kedy: 11. jún 2022 od 10.00 h do 17:00h
Kde: Slovenské národné múzeum v Martine – Múzeum slovenskej dediny 
Uzávierka prihlášok: 5. jún 2023

Prihlásiť sa môžete elektronicky na e-mailovej adrese: literatura@tks.sk prostredníctvom zaslania záväznej prihlášky. 

Pravidlá podujatia:
· V deň konania XXXIX. ročníka Turčianskych slávností folklóru sa účastníci stretnú v Slovenskom národnom múzeu v Martine – Múzeum slovenskej dediny pri objekte – Voziareň z Moškovca.
· Registrácia účastníkov súťaže bude 11. júna od 9.00 do 10.00 h.
· Účastníkom bude zabezpečený bezplatný vstup (pre dve osoby) do Múzea slovenskej dediny cez hlavnú bránu a občerstvenie. Menný zoznam bude k dispozícii na pokladni.
· Účastníci svojimi fotografiami zachytia dianie a atmosféru prebiehajúceho XXXIX. ročníka Turčianskych slávností folklóru 
· Účastníci nimi nafotené a vybrané fotografie v počte max. 10 ks pošlú v elektronickej podobe na adresu literatura@tks.sk do 20.6.2023
· Následne po uzávierke sa uskutoční výber kolekcií na záverečnú výstavu – Slávnosti spoza objektívu , ktorá bude inštalovaná na Pešej zóne mesta Martin.

Organizačné informácie:
· Zapojiť sa môžete vyplnením prihlášky a zaregistrovaním sa do 5. júna 2023 na emailovej adrese: literatura@tks.sk, metodikovi: Mgr. Daniela Kaplánová.
· Účastník súhlasí so spracovaním svojich osobných údajov v evidencii organizátora pre potreby propagácie Turčianskych slávností folklóru. Tieto údaje nebudú poskytnuté tretím osobám.
· Účastník súhlasí s tým, aby ním odovzdané snímky organizátori použili na propagáciu –Turčianskych slávností folklóru, a to buď publikovaním v tlači, masmédiách, na výstavách, alebo plagátoch bez nároku na honorár.

Výber prác na výstavu:
· Po odovzdaní a skompletizovaní prác kurátorský výber spracuje Mgr. art. Anna M. Mihaliková, ktorý vyberie kolekciu, ktorá bude vystavená na výstave: Slávnosti spoza objektívu. Kurátorka výstavy: Mgr. art. Anna M. Mihaliková - Absolventka umeleckej fakulty Sliezskej univerzity v Katoviciach zameraním na  grafiku, multimediálnu tvorba, kresbu a fotografiu. Grafička a autorka ilustrácii pre deti a maľovaných máp. Spôsobí ako metodik pre oblasť folklóru v Turčianskom kultúrnom stredisku v Martine.


Tešíme sa na vaše fotografie a spoločne strávený čas!

Kontakt:

Mgr. Daniela Kaplánová
Metodik pre umelecký prednes, literatúru, hudbu a marketing
mobil: 0917 494 708 
email: literatura@tks.sk
       www.tks.sk 
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